VBA. Лабораторна робота 6
Excel. Діаграми Excel. 

Завдання
В кожному варіанті пропонується побудувати три функції: функцію однієї змінної, функцію декількох змінних та функцію із одним умовним оператором переходу.

Створіть функцію згідно варіанту. Перевірте що створена нова функція з’явилася у загальному списку функцій, викликавши, наприклад Майстер функцій у MS Excel. Викоричтовуючи функцію користувача, протабулюйте кожну функцію в MS Excel на деякому проміжку. Побудуйте діаграму для функції однієї змінної та функції з одним умовним оператором переходу.
Варіанти
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